

VERSLAG

Bestuursvergadering

Locatie De Warandepoort, vergaderlokaal 1

Tijdstip Woensdag 24 april 2019 om 20u

Aanwezig: Björn Steuts, Rob Bartholomees, Rudy Geirnaert, Christine Tinlot, Geert Vandendriessche, Jean-Paul Moons, Annelies Van Hellemont, Jean-Carl Bernard, Angèle Hoovelts, Frans Vollenbroek

Verontschuldigd: Julie Van der heyden, Jean-Pierre Leonard, Frank Ruttens

1. Goedkeuring agenda en verslag vorige vergadering

Het verslag van vorige vergadering alsook de agenda worden goedgekeurd.

2. Evaluatie algemene vergadering

Via de brainstorm verzamelden we verschillende actiepunten. Jean-Paul en Rob verwerkten deze al in een eerste lijst. De lijst moet nog verder opgeschoond worden, zodat we er enkele actiepunten voor dit jaar kunnen uithalen.

Een eerste mogelijkheid is het plannen van een infomoment over GDPR. Er zal gepolst worden bij SCWITCH omdat zij zich richten naar het middenveld. De vraag kan ook gesteld worden aan de GDPR-verantwoordelijke van de gemeente.

Actiepunten CRT moeten bekend gemaakt worden, Een grondige analyse moet gebeuren van de suggesties op de post-its.

Daarnaast is er ook het voorstel om telkens op een bestuursvergadering een thema uit de lijst uit te diepen. We proberen om het gemeentelijk stockageprobleem als eerste te bespreken. Om hierover zinvolle adviezen te kunnen geven, is het immers nuttig als de cultuurraad inzicht krijgt op de inventaris van beschikbare ruimten en wie er gebruik van maakt. Concreet wordt getracht om Ans Hoydonckx te vragen om toelichting te geven rond dit thema.

3. Reglement voor aanmaak van affiches

Bij nazicht bleek dat het reglement voor subsidiëring van het drukken van affiches niet op onze website staat. Angèle vond het reglement terug in een mail uit 2014. Het reglement dateert van 2004 en werd nooit aangepast. Het voorziet in een tussenkomst van 37,5 euro voor het drukken van affiches. Het document heeft in elk geval een update nodig alvorens het gepubliceerd kan worden op de website (contactgegevens zijn bijvoorbeeld niet correct).

De vraag wordt gesteld of zo'n reglement nog wel van deze tijd is. Ten eerste zou het ruimer bekendmaken een groot beslag kunnen leggen op het jaarlijks budget van de cultuurraad. Dit zouden we beter spenderen aan bijvoorbeeld vormingen. Ten tweede is er de vraag of het subsidiëren van affiches wel zinvol is in een wereld waar alles veel digitaler is, maar de gemeente voorziet bijvoorbeeld ook constructies om banners te hangen. Plannen we met de cultuurraad niet beter een infomoment om het huidige gemeentelijk aanbod onder de aandacht te brengen?

In het verleden zou het al eens overwogen zijn om deze subsidie over te hevelen naar het systeem van de werkingssubsidies. In zekere mate werd dit gedaan omdat bijvoorbeeld publicaties en websites een subsidie criterium zijn. Het affichereglement werd tegelijkertijd niet aangepast.

De discussie wordt uitgesteld naar de volgende vergadering.

4. Financieel verslag

Zie bijlage

5. Verslagen uit de commissies

Museumcommissie: is niet samengekomen

Erfgoedcommissie: is niet samengekomen

Gemeenschapscommissie: is niet samengekomen

Bibliotheekcommissie: is niet samengekomen

6. Varia

- a. Er is een probleem met de internetverbinding in het ontmoetingscentrum Miel Puttemans. Dit werd al doorgegeven aan de gemeentelijke diensten.

7. Kalender volgende bestuursvergaderingen

22/05/2019 29/05/2019	De Warandepoort vergaderlokaal 1	20.00 uur	Bestuursvergadering
26/06/2019	De Warandepoort vergaderlokaal 1	20.00 uur	Bestuursvergadering